



德國，1125年

貝布倫發生的聖體奇蹟是這樣子的。一位非常虔誠的鄉下人，由於過度熱心，偷了一塊聖體，帶到一塊名為Viehbrunn的田裡。有一天，聖體突然掉了出來，沒有人能撿起來。大家都努力試過，最後是由Regensburg主教承諾在當地造一座大教堂光榮天主之後，才拾起聖體。聖體奇蹟的消息遍了各地，吸引了許多朝聖客。



聖救主堂內景。



貝布倫的聖救主堂。



古畫中呈現的是聖救主堂。



信友到貝布倫朝聖。

# 貝

布倫村和目前的聖救主堂的建造，都是起因於1125年的聖體奇蹟。今日的村莊和教堂所在地之前，是一塊名為菲布倫的小田，田旁邊是一口專供牲畜喝水的井。田地的擁有人是一位非常恭敬聖體的人。由於他住的地方距離Tholling市的堂區有一個半小時的距離，所以不能常常去參加彌撒。

出於這份渴望，他決定偷一塊聖體帶回家。這個農夫拿了根平常帶在身旁的木棍，插在地上，頂端放上

聖體。每一天，當牲畜休息時，他就插上木棍，向著頂端的聖體跪下，接連好幾小時。這樣過了好幾個月，直到有一天，他一時分心，向著走遠的牲畜扔出木棍，聖體於是掉在地上。農夫非常心痛，蹲下身來撿拾聖體，但是怎麼都撿不起來。實在不曉得該如何做，他只好找來Tholling市的本堂神父，神父也同樣撿不起聖體，最後只好求助Regensburg主教。主教和其他的司鐸很快地來到現場。在主教承諾建造聖堂後，聖體終於被撿起來。1125年

時教堂完工了，聖體被保存在教堂內，直到1330年的一場大火摧毀了一切。經過重建後的聖堂內放置了一根祝融過後，細心保留下來的柱子。